IME IN PRIIMEK: KONTROLNA NALOGA — OCENA:
POLINOMI (2. rok)

Stevilo tock:

/18,0T %

1. S katerim polinomom je treba deliti polinom p(x) = x*- 2x% + 1, da dobimo pri tem kvocient
x?- x + linostanek —3x + 3? [4,0T]

2.Najbop(x) = 3x% + 7x% + 8x + 2. [4,0T]
a) Pois¢i vse ni¢le polinoma p.

b) Narisi graf polinoma p.

3. Grafi¢no in raunsko pois¢i vsa prese¢iséa premic y = x - 4 inkrivulje y = x - x*. [4,0T]

x%+x

4.Najbo f(x) = =~ [4,0T]

Narisi graf funkcije f.

Resi neenacbo: f(x) = 0.

5. Med funkcijami f(x) = % poiséi tisto, ki gre skozi to¢ke: A(—1,4), B(0,5) in C(2,1). Naposled se

narisi graf te funkcije. [4,0T]

6. Na paraboli z enacbi y = x2 - 2x pois¢i vse tocke v prvem kvadrantu koordinatne ravnine, ki so od
koordinatnega izhodi$¢a oddaljene 3v/2. [6,0T]




